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Az  erdélyi  magyar  politikai  élet  választási  kampányhoz  kapcsolódó  időszerű  eseményei  kerültek
napirendre azon a sajtótájékoztatón, amelyet Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt országos elnöke,
Sándor Krisztina,  az Erdélyi  Magyar Nemzeti  Tanács ügyvezető elnöke,  kampányszóvivő,  valamint
Zatykó Gyula, a Néppárt régióelnöke, nagyváradi polgármester-jelölt, és Tivadar Dénes, a Néppárt
Szatmár megyei elnöke, a megyei tanácselnök-jelölt tartottak május 16-án, Nagyváradon.

Sándor Krisztina bevezetésül elmondta: a kampány kezdéseként a „Megtisztítjuk Erdélyt!” elnevezésű program
keretében Erdély-szerte közel kétszáz helyszínen szerveztek környezetvédelmi akciót. Ugyanakkor tájékoztatta a
sajtót,  hogy  útnak  indult  a  Néppárt  kampánykaravánja  az  idén  fennállásának  tízéves  évfordulóját  ünneplő
Transylmania együttessel.

Tivadar Dénes, Sándor Krisztina, Toró T. Tibor és Zatykó Gyula. Versenyre készen

Toró T. Tibor a Néppárt rövid és hosszabb távú céljairól beszélt, melyek közül kiemelten fontosnak nevezte az új
egység megteremtését,  az erdélyi  magyar politikai  életben szükséges szemléletmód-váltást,  a közélettől  távol
maradó és a politikumban csalódott értelmiség mozgósítását, az általános problémafeltárást, valamint az emberek
szembesítése a „régi” politika vadhajtásaival. A Néppárt elnöke felhívta a figyelmet arra, hogy néhányat a felsorolt
célok közül máris sikerült teljesíteni: az új politikai alakulat tagsága közül a döntő többség olyan kompetens, tettre
kész  fiatal,  aki  mindeddig  nem  vállalt  közösségi  szerepet.  Az  úgynevezett  problématérkép  elkészítésébe  is
nekifogtak, melyet egyrészt a Döntsünk közösen! széles merítésű társadalmi párbeszéd, másrészt a 200 ezer
példányban nyomtatott véleménykártyákra érkezett válaszok alapján készítenek el. Előbbivel kapcsolatosan Toró
elmondta: Partiumba 12 ezren, Közép-Erdélyben 7 ezren, Székelyföldön pedig több mint 20 ezren válaszoltak a
Néppárt  kérdéseire.  A  kampánnyal  kapcsolatosan  az  elnök  közölte:  céljuk  emberközelivé  tenni  a  politikát.  A



kampánykörút alkalmával közös tanácskozást kezdeményeznek a választópolgárokkal. Ez a párbeszéd nem áll le a
választásokat követően sem, ugyanis a párt igyekezni fog június 10-e után is tartani a kapcsolatot az emberekkel.

A sajtótájékoztatón elhangzott az is, hogy mindeddig 800 néppárti jelölt vett részt a Bálványosi Intézet képzésein,
de az oktatás folytatódik a választások után is.

Zatykó Gyula, mint a Néppárt nagyváradi polgármester-jelöltje, a helyi problémákról tett említést, melyek közül
legsúlyosabbnak az itt élőket érő megélhetési gondokat nevezte. Bihar megye az átlagbérek tekintetében az utolsó
helyen  szerepel  az  országban.  Ezt  tetézik  a  sok  veszteség  miatti  magas  közüzemi  díjak,  illetve  a  magas
munkanélküliség. A néppárti politikus szerint a közüzemi díjszabás problémájára Nagyvárad altalaji kincsét képező
termálvíz hasznosítása jelenthetne megoldást. Sajnálatos, hogy a különböző ipari tevékenységek sorra megszűntek
Nagyváradon,  helyette  pedig  egymás  után  nyíltak  a  multinacionális  érdekcsoportoknak  alárendelt  plázák  és
bevásárlóközpontok, ahol minimálbérért dolgoznak az emberek. Zatykó véleménye ebben a kérdésben az, hogy a
képzett és ezáltal jobban fizetett munkaerőt foglalkoztató befektetőket kellene előnyben részesíteni. A néppárti
politikus ugyanakkor rámutatott arra, hogy bőven van még mit tenni az egészségügy és a környezetvédelem
vonatkozásában. Javaslata szerint fel kellene mérni a környezetszennyező, régi ipartelepet.

Tivadar Dénes arról tájékoztatta a sajtó képviselőit,  hogy Szatmár megyében zaklatják és rendőrségre citálják
azokat, akik aláírásukkal támogatták a Néppárt megalakulását. Összesen harminc ilyen esetről tudnak. A zaklatók
célja nyilvánvalóan a szimpatizánsok megfélemlítése, mondotta Tivadar, majd hozzáfűzte: az is érdekes, hogy több
mint egy évvel az aláírásgyűjtés után, éppen kampányidőszakban történik a szisztematikus hadjárat. Az eddigi
tapasztalatok szerint főképpen a legsérülékenyebb korosztályt célozzák meg: a fiatalokat és a 70 éven felülieket.

Toró T. Tibor végül kijelentette: minden támogatójuk mellett kiállnak, s ha kell, megteszik a megfelelő jogi lépéseket
is a zaklatottak védelmében.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


